
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan   : TK Muslimat 

Kelompok/Semester  : B (5-6 Tahun ) /I 

Tema    : Aku Sayang Tanaman 

Sub Tema   : Buah-buahan 

Sub-sub Tema   :Macam-macam  Buah Jeruk ( Lemon,Bali,Limau,Medan,Nipis) 

Pembelajaran Ke  :Minggu ke-14 

Alokaasi Waktu   : 07.30-10.30 WIB 

 
A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak membiasakan diri berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan (NAM 1.1)   

 Anak mengenal dan mensyukuri bahwa tanaman termasuk Ciptaan Allah swt (NAM 1.2) 

 Anak memiliki sikap dan perilaku bertanggung jawab (SOSEM 2.12) 

  Anak dapat mengikuti gerak dan  lagu dengan anggota tubuhnya (FM 3.3,4.3) 

 Anak dapat melengkapi huruf yang sesuai (BAHASA  3.12) 

 Anak dapat mengenal aneka olahan berbahan dasar jeruk (KOGNITIF 3.15) 

 Anak dapat mengetahui hasil penjumlahan sederhana (KOGNITIF 3.5,4.5) 

 Anak dapat berkreasi dari kertas tissue (SENI 3.15,4.15) 

 

Media/ sumber belajar : Gambar  aneka jeruk (lemon,limau,nipis,bali,medan), kertas tissue, lem, kertas krep warna 

hijau dan jingga,looseparts, papan tulis, spidol whiteboard 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan (30 Menit) 

 Salam, berdo’a 

 Bercakap-cakap tentang macam-macam jeruk yang ada di sekitar dan hasil olahannya 

2.  Kegiatan Inti (60 Menit) 

 Kegiatan 1 : Gerak dan lagu “ Buah lemon dan limau” 

 Kegiatan 2 : Melengkapi huruf sesuai gambar jeruk. 

 Kegiatan 3 : Menjumlah dengan buah lemon. 

 Kegiatan 4 : Berkreasi dari kertas tissue dan krep 

3. Istirahat (30 Menit) 

 Makan bersama dan bermain di halaman sekolah 

4. Penutup (30 Menit) 

 Refleksi, Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan rencana kegiatan esok hari 

 Berdo’a, salam, pulang 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.     Indikator Penilaian 

 

Program Pengembangan KD Indikator 

NAM 1.1 

1.2 

- Berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan 

- Anak mengenal dan menyukuri bahwa tanaman Ciptaan Allah swt 

Fisik Motorik 3.3, 4.3 - Anak mau mengikuti gerak dan lagu 

Sosial Emosional 2.12 - Anak memiliki perilaku bertanggung jawab 

Kognitif 3.15 

3.5, 4.5 

- Anak  mengenal aneka olahan berbahan dasar jeruk 

- Anak mengenal penjumlahan sederhana 

Bahasa 3.12 - Anak mengenal keaksaraan awal 

Seni 3.15, 4.15 - Anak dapat membuat hasil karya seni 

 

2     Teknik  Penilaian 

 Catatan Hasil Karya 

 Catatan Anekdot 

 Form Penilaian Perkembangan 

 

  

Mengetahui                                                                                          Jakarta,  November  2021 

Kepala TK Muslimat                                                                                        Guru kelas 

 

 

Nur Rohmah, S.Pd.AUD                                                                     Nur Rohmah,S.Pd.AUD 

 

 



 

 

Form Penilaian Perkembangan 

 

  

Kelompok/Semester/Minggu ke : B/I/14  

Hari/Tanggal   : Ahad/ 21 November 2021 

Tema/ Sub Tema/Sub-Sub Tema : Tanaman/Buah-buahan/Macam-macam buah jeruk  

                                          ( Lemon, limau, Medan, Bali, Nipis ) 

Kelompok/ Usia   : B / 5-6 Tahun 

 

No Nama 

Siswa 

Catatan Harian/Ceklis 

 

Catatan Perilaku/ Deskripsi Hasil karya/Foto/Video 

KD, Indikator, dan Lingkup perkembangan Skala pencapaian 

 

1. Rani 

Berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan NAM 1.1 BB MB BSH BSB   

Mengenal dan mensyukuri bahwa 

tanaman Ciptaan Allah SWT 

NAM 1.2       

Mengikuti gerak dan lagu FM 3.3, 4.3       
 

Memiliki perilaku bertanggung jawab SOSEM 2.12       

Mengenal aneka olahan dari bahan 

dasar buah jeruk 

KOGNITIF 3.15       

Mengenal penjumlahan sederhana KOGNITIF  3.5, 4.5 

 

 

      

Mengenal keaksaraan awal BAHASA 3.12       

Mencipta karya seni SENI 3.15, 4.15       

 


